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Zostań Ogrodnikiem Kariery i zainspiruj następne pokolenie
Czy pasjonuje Cię wspieranie młodych ludzi w budowaniu znaczących, zrównoważonych karier? Projekt Erasmus+ Career Gardeners oferuje niezwykłą okazję dla osób pracujących z młodzieżą udziału w innowacyjnej inicjatywie mającej na celu kształtowanie bardziej ekologicznej i zrównoważonej przyszłości.
Ten w pełni finansowany program obejmuje międzynarodowe sesje szkoleniowe w Hiszpanii i Polsce, zasoby, które pomogą młodzieży w poszukiwaniu kariery oraz szansę na nawiązanie kontaktu z pracownikami młodzieżowymi w całej Europie.
Kto może dołączyć?
Szukamy zaangażowanych pracowników młodzieżowych, w tym pedagogów, nauczycieli, doradców zawodowych, pracowników organizacji pozarządowych, którzy:
· Regularnie pracują z młodymi ludźmi
· Zapewniają doradztwo zawodowe lub wsparcie w znalezieniu pracy
· Pasjonują się zrównoważonym rozwojem i kwestiami środowiskowymi
· Komfortowo komunikują się w języku angielskim
· Mogą wyjechać do Hiszpanii w kwietniu 2025 r. i do Polski jesienią 2025 r.
Nie obowiązują żadne ograniczenia wiekowe - wystarczy entuzjazm i zaangażowanie w dokonywanie zmian!
Co będziesz robić?
W ramach projektu Career Gardeners:
1. Zaangażujesz młodzież: Zrekrutuj 10 młodych uczestników do programu.
2. Poprowadzisz warsztaty: Poprowadzisz sześć sesji „Career Gardeners”, prowadząc młodzież w celu dostosowania ich ścieżek kariery do osobistych wartości i zrównoważonego rozwoju.
3. Wspieraj inicjatywy: Wspieraj młodzież w tworzeniu lokalnych projektów z udziałem interesariuszy, takich jak firmy, szkoły i władze lokalne.
Co możesz zyskać?
Jako Ogrodnik Kariery zyskasz:
· Szkolenie międzynarodowe: Weź udział w sesjach w Andaluzji w Hiszpanii (kwiecień 2025 r.) i w Polsce (jesień 2025 r.) oraz dodatkowym kursie online.
· Ekskluzywne zasoby: Uzyskaj dostęp do zestawu narzędzi zawierającego materiały na temat rozwoju osobistego, doradztwa zawodowego i możliwości zielonej pracy.
· Pełne finansowanie: Korzystaj z pełnego pokrycia kosztów podróży, zakwaterowania i wyżywienia.
· Europejska sieć kontaktów: Współpracuj z profesjonalistami z Austrii, Bułgarii, Włoch, Polski, Irlandii i Hiszpanii, wspieranymi przez wiodące organizacje zajmujące się zrównoważonym rozwojem i pracą z młodzieżą.
Poznaj Andaluzję
Podróż rozpoczyna się w pięknym mieście Jerez de la Frontera w Hiszpanii. Znane z tętniącej życiem kultury flamenco, historycznego uroku i bujnych krajobrazów, Jerez oferuje idealne tło dla tego szkolenia.
· Kiedy: 1-4 kwietnia 2025 r. (daty podróży: 31 marca - 5 kwietnia).
· Gdzie: Jerez de la Frontera, prowincja Kadyks, Hiszpania.
· Koszty: W pełni pokrywane przez projekt Career Gardeners.
Pomiędzy sesjami odkryj mauretańską architekturę Andaluzji, pachnące pomarańczami place i słynne na całym świecie sherry.
Dlaczego warto dołączyć do Career Gardeners?
Projekt ten ma na celu sprostanie krytycznym wyzwaniom, takim jak bezrobocie wśród młodzieży, równowaga między życiem zawodowym a prywatnym oraz lęk przed klimatem, poprzez wyposażenie pracowników młodzieżowych w umiejętności kierowania młodych ludzi w stronę kariery, która współgra z ich wartościami i celami zrównoważonego rozwoju. Razem możemy zasiewać ziarno lepszej przyszłości.
Zrób pierwszy krok
Czy jesteś gotowy, aby rozwijać się razem z nami? Dołącz do projektu Career Gardeners i pomóż kształtować nowe pokolenie liderów zaangażowanych w zrównoważony rozwój.
Aby uzyskać więcej informacji lub złożyć wniosek (nie obowiązuje żaden wzór, wystarczy, że swoimi słowami umotywujesz chęć wzięcia udziału w projekcie), skontaktuj się z organizacjami partnerskimi:
Hiszpania www.madrecoraje.org
Włochy https://www.progettomondo.org/
Bułgariahttps://openedubg.com/
Austria https://www.suedwind.at/
Polska https://czart.org/ e-mail: czart@czart.org 
Możesz również aplikować bezpośrednio na adres: info@careergardeners.eu
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